Экскурсия в музей
	Наша школа давно и плодотворно сотрудничает с Домом Детского Творчества.  Эта  деятельность приносит радость и детям, и взрослым. Музыкальные спектакли, концерты, различные мероприятия познавательного характера, создание поделок, картин – вот далеко не полный перечень дел, совместно подготовленных  учителями нашей школы и педагогами дополнительного образования. 
А 18 января ученики 6-х классов под руководством замдиректора Долгих Г.В. и педагога ДДТ Толстеневой К.Т. посетили музей ЗАО «Алкоа Металлург Рус».  
Ребята с интересом слушали рассказ заведующей музеем  Калабуховой Л.В. о строительстве завода, о цехах, о выпускаемой продукции, рассматривали макеты прессового и плавильного оборудования. Особенно взволновало  детей повествование о концентрационном лагере, который располагался на территории завода в годы Великой Отечественной войны. Были представлены документы, фотографии и письма бывших узников концлагеря. Ребята рассматривали стенды с фотографиями заводчан, ветеранов войны и труда, пытаясь найти среди них знакомые лица.
На площадке перед центральной проходной Толстенева К.Т.  дополнила  рассказ  Калабуховой Л.В.  Клавдия Трофимовна  познакомила ребят с историей памятника узникам концлагеря и показала, где он  находится.  Экскурсия получилась очень интересной, спасибо за это администрации ДДТ и Толстеневой К.Т. , которые ее организовали.
Зам.директора по ВР Долгих Г.В.
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