«Я б в рабочие пошел…»
	Под таким девизом была проведена профориентационная декада в этом году для  учащихся школ города и Белокалитвинского района. 
Девятиклассники нашей школы посетили ПУ № 66 и            ПЛ № 103, чтобы своими глазами увидеть, где можно получить рабочую профессию в нашем городе. Они побывали в кабинетах и мастерских этих образовательных учреждений, встретились с преподавателями, мастерами производственного обучения и учащимися. А восьмиклассникам предложили экскурсию в военкомат, и те, кто заинтересовался прохождением срочной службы в российской армии, побывали на призывном пункте и в  кабинетах, где призывники проходят медкомиссию.  В рамках декадника сотрудниками ЦЗН г. Белая Калитва были проведены открытые  уроки занятости, профориентационное тестирование со старшеклассниками городских школ. Ученики нашей школы приняли активное участие в конкурсе рисунков и плакатов, а также сочинений о различных профессиях. Замечательные плакаты и рисунки отражают уважение ребят к работе врача, учителя рисования, бухгалтера, спасателя, военнослужащего, ветврача. А в работе летчика и стюардессы юные художники отмечают романтику трудовых будней людей этих профессий. Авторы сочинений говорили о работе юриста, журналиста и … президента. Лучшие рисунки и сочинения отправлены на городской конкурс. 	Выбору будущей профессии учащимися  нашей  школы уделяется достаточно много внимания не только во время проведения профориентационных декад. В течение всего учебного года и особенно во втором полугодии вопросы профессионального самоопределения старших школьников поднимаются на классных родительских собраниях, проводятся тематические классные часы, организуются встречи с представителями ссузов и вузов, которые сопровождают рассказы о своих учебных заведения красочными презентациями. 
Но решающее влияние на выбор будущей профессии оказывает все-таки семья, знакомые, уважаемые люди, о которых знают не только в нашем городе, и романтический взгляд на мир, присущий юности. Огромное воздействие на старших подростков оказывает телевидение и интернет. Жаль только, что в рейтинговых передачах «перемывают кости» известным артистам или бизнесменам и  с огромным «прилежанием» освещают негативные случаи, особенно если они произошли с подростками, а  не рассказывают о тех, кто действительно заслуживает всеобщего признания и восхищения. Об интернете на эту тему и говорить не хочется.
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