Гордость нашей семьи
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Мне много рассказывали о знаменитых людях  Белой Калитвы. А я хочу рассказать о моей близкой родственнице, любимой  тёте, Покашкиной Ольге.

 11 лет она училась в нашей  школе, там же и я сейчас учусь. За все время учебы у нее не было троек. Я бы очень хотел так же хорошо учиться.

Еще моя тётя занимается спортом, легкой атлетикой. Тренироваться она начала с 8 лет у заслуженного тренера России Бондаренко А.И.                   

Оля успевала и в школе заниматься, и ходить каждый день на тренировки. На соревнования Оля стала ездить, когда была еще в 6 классе, а в 2008г. стала победительницей областных соревнований .Несколько раз она участвовала в четырехборье «Шиповка юных» от нашей школы и принимала участие в российских и международных соревнованиях в г. Сочи.  Неоднократно моя тетя занимала призовые места на областных соревнованиях в Ростове – на Дону, участвовала в российских соревнования в Пензе, Челябинске. Оля награждена 84 грамотами,  20 медалями и 2 кубками, имеет 1 взрослый разряд по легкой атлетике.

В 2011г. она окончила школу и поступила в Донской университет в Ростове-на-Дону. Она по-прежнему занимается своим любимым делом, правда, уже у другого тренера.
В декабре и январе тетя участвовала в трех областных соревнованиях, где заняла 3 первых, 2 вторых и 1 третье место, и еще ее наградили очень красивым кубком.                            

У нее и в учебе так же все хорошо: зачеты и экзамены сдала на «отлично».

Я думаю, тётя и дальше будет заниматься спортом. И пусть она не так знаменита, как Аня Чичерова, наша землячка, но я горжусь ею и хочу добиться таких же успехов.
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