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                                            ученическая газета МОУСОШ №3  22. 02. 2012.
День защитника Отечества – праздник особенный!

День защи́тника Оте́чества — праздник, отмечаемый 23 февраля в России, Белоруссии, на Украине, в Киргизии и Приднестровье. Был установлен в СССР в 1922 году как День Красной армии и Флота. С 1949 до 1993 г. носил название «День Советской Армии и Военно-Морского флота». После распада СССР праздник также продолжают отмечать в ряде стран СНГ. В связи с распространённым в обществе стереотипом о том, что полноценными «защитниками Отечества» являются лишь мужчины, а также в связи с празднованием «8 марта» Международного дня женщин, День защитника Отечества часто позиционируется и воспринимается на неформальном уровне как «день всех мужчин».
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Дорогие наши мальчики! 

Удачи в жизни, счастья!

Будь победителем всегда,

Все планы воплотятся!  

Пускай исполнится мечта, 

Учителя  МОУ СОШ №3.

Наши милые, родные, дорогие пацаны! 

Дорогие наши мальчики, парни и мужчины! Поздравляем вас с таким замечательным праздником, как День Защитника Отечества! Желаем счастья, здоровья, успехов в учебе и на работе.

Сегодня 23 февраля,
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И поздравляет всех мужчин страна!

Ведь знаем мы, что в трудный час

Без страха защитите нас. 
Вы мужественны и сильны,

Мы говорим не без причины:

Сегодня вас поздравим мы,

Любимые мужчины!

Корреспондент Дергунова Елена,10 класс.

Освобождение Калитвы
19 января для всех белокалитвенцев - это знаменатльная дата.

именно 19 января 1943г был освобожден наш город от немецко-фашистских захватчиков.

 Ранним утром 13 июня 1942 года фашисты начали бомбить станицу. Их целью была железнодорожная станция и мост через Северский Донец, но бомбы падали на жилые дома. Страшный вой, взрывы, летящие осколки. Многие дома были разрушены, во многих – раненые и погибшие. Немцы вошли в станицу. С первых дней начались расстрелы пленных красноармейцев. Расстрелы производились у печи известкового завода. Позже жители узнали, что в печи живыми сожгли подпольщиков Ермака, Караичева, Шилина, Гугуева. Много людей томились в подвале дома на улице Большой. В Германию были угнаны 1349 жителей Белой Калитвы, каждый десятый из этих невольников был подростком.

 А за Форштадтом, где сегодня находится металлургический завод, фашисты оборудовали концлагерь. Военнопленных немцы гнали на восстановление железнодорожных путей. Каждое утро жители слышали выстрелы, доносившиеся из лагеря. Это расстреливали тех, кто не мог встать. С наступлением холодов пленники замерзали насмерть. Зима была суровой и жестокой для всех.

В декабре 1942 года над городом стали пролететь самолеты с красными звездами на борту. Немцы заволновались. Стало понятно, что их дни сочтены.

 Враги укрепились на противоположном берегу Донца. Отступая под напором наших войск, старались уничтожить всё: взорвали железнодорожный мост, повредили пути. 30 декабря 1942 года, после разгрома войск Манштейна, Белокалитвинский район становится важным участком Сталинградской битвы. На Белокалитвинской земле разворачиваются ожесточенные бои. 12 января 1943 года немцев выбили из хутора Дядин. На следующий день начались танковые контратаки врага, которые пришлось отбивать 2-му батальону танкового корпуса.

 Освобождение… И радостным, и вместе с тем грустным, а порой и тяжелым было оно для многих белокалитвинцев. Но этому долгожданному дню предшествовали страшные дни оккупации.

 мы навечно запомним этот день и навечно сохранятся в памяти поколений имена атаевцев и их командира Аннаклыча Атаева, отдавших жизни при освобождении нашего города.
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Корреспондент Донченкова Дарья, 10 класс.

ВОЛЕЙБОЛ!
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4 февраля 2012года состоялось Первенство города по волейболу среди девушек. Участие приняли восемь команд: 

1.
МОУ СОШ № 1

2.
МБОУ СОШ № 3

3.
МОУ СОШ № 4 

4.
МОУ СОШ № 5

5.
МОУ СОШ № 6

6.
МОУ СОШ № 8

7.
МОУ СОШ № 17

8.
Кадетский корпус.

Команды были разделены на две подгруппы,  в которых проходили круговые игры. Наблюдать за происходящим было достаточно интересно. По результатам круговых игр были выявлены финалисты.

  В игре за третье место приняли участие команды МОУ СОШ №6 и МОУ СОШ № 8, в ожесточенной борьбе победила команда МОУ СОШ № 8. 

Но игра за первое-второе место была гораздо интереснее!!! В финал вышли две самые сильные команды: МБОУ СОШ№3 и МОУ СОШ№17. Игра оказалась достаточно тяжелой для обеих команд, к сожалению, не обошлось без слез и травм… Но как не крути, наши девчонки под руководством учителя физкультуры Гаркуши Г.В. одержали победу, которую посвятили своему тренеру Банниковой Алине Григорьевне. Ведь именно этот человек на протяжении четырех лет помогает им оставаться чемпионками города. Спасибо ей огромное!

Спасибо  девчонкам,  за то, что защищают  честь  нашей школы уже много-много лет!  
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Корреспондент Дергунова Елена, 10 класс.

Михаил Лермонтов – любимый поэт!
Традиционно в конце января – начале февраля в нашей школе проходила неделя русского языка и литературы. В этом году она была посвящена  русскому поэту М. Ю. Лермонтову. Михаи́л Ю́рьевич Ле́рмонтов — русский поэт, прозаик, драматург, художник, офицер. Поэт быстро шёл к ясному реальному творчеству, задатки которого коренились в его поэтической природе. В 1840 году вышло единственное прижизненное издание стихотворений Лермонтова, в которое он включил около 28 стихотв орений.

КОНКУРС ЧТЕЦОВ
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Каждый год в начале 3-ей  четверти в школе проводится неделя русского языка и литературы. И каждый раз обязательным мероприятием недели является конкурс чтецов. В этом году он был посвящен творчеству М.Ю. Лермонтова. Ученики 5-9 классов подготовили стихотворения и отрывки из произведений великого поэта.  Конкурсантов пришли поддержать одноклассники. Присутствие товарищей, конечно, помогало чтецам справиться с волнением, да и неудачу пережить легче, чувствуя доброе отношение друзей. Волновались  все, и старались  все, но победили Полищук Виктория (8-б класс) и Милкина Аня (6-б), призерами стали Тытюкова Настя (9-а) и Колесникова Настя (6-б). В этом году впервые решили пригласить на конкурс чтецов и ребят начальной школы из 2 - 4-ых классов. Артисты пришли нарядные, в приподнятом настроении, настроенные на победу.
Корреспондент Юрьева Екатерина, 

10 класс.
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По традиции каждый год в месячник оборонно-массовой работы мы проводим Смотр строя и песни. В этом году, как никогда, конкуренция была очень высокой. Жюри пришлось не только баллы считать, а половинки и четвертинки баллов учитывать, чтобы определить, кто занял призовые места.

Открыли соревнования старшеклассники. Конечно, для них это был не первый Смотр строя и песни, но и они волновались. В упорной борьбе первое место занял 9-а класс, с минимальным отрывом опередив команду 11 класса. 10 класс оказался на 3 месте.

Прекрасно выступили 7-8 классы. Ни один класс не остался без призового места. Так четко и слаженно  выполняли команды по построению, так шагали ребятас песней, что жюри присудило два первых места -   8-а и 8-б классам. 7-а отстал от 7-б класса всего на пол-очка, поэтому занял 3 место.

Порадовали своим выступлением и 5 и 6 классы. И хотя пятиклассники выступали в Смотре впервые, они не подвели своих учителей физкультуры и классных руководителей. Шестиклассники, как более опытные участники, показали настоящий класс. Единая форма, красивые эмблемы, выправка – всё радовало глаз. Но 6-б в этот раз чуть-чуть опередил 6-а класс. 3 место занял 5-а класс.

Конкурс  Смотра строя и песни в начальной школе стал настоящим праздником. Как серьезны были второклассники перед ответственными соревнованиями! Однако малыши не только не уступили старшим товарищам, 2-б класс стал победителем Смотра, опередив 3-а класс, который занял 2 место, и 3-б, занявший 3 место.

Месячник оборонно-массовой работы подходит к концу, и, подводя его итоги, мы сможем в полной мере оценить важность таких мероприятий, как Смотр строя и песни. Они сплачивают классные коллективы, учат детей  ответственности, дают возможность проявить себя  ребятам во внеурочной деятельности, воспитывают вкус, умение правильно и красиво вести себя в нестандартной обстановке.  
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Долгих Галина Витальевна.



25 января в нашей школе в рамках месячника обороно-массовой работы, посвященного Дню защитника  Отечества,  были проведены «Веселые старты» среди 5-х классов. Ребята ответственно подошли к проведению соревнований: отобрали по 10 человек в команду, придумали название и девиз. Остальные стали группой поддержки. Чтобы болеть за команды продуктивно, ребята приготовили плакаты, поднимающие настроение команды, и веселые кричалки.

Все участники «Веселых стартов» проявили себя замечательно, но команда 5-б класса оказалась немного быстрее и удачливее. А помог выиграть своей команде ее капитан,  потому  что проявил большую выдержку и терпение, чем его соперник, приседая с тонким листком бумаги.
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В итоге счет 3:4 в пользу 5-б класса. Самыми активными  болельщиками были классные руководители 5-х классов Колбасова Н.Ф. и Колобова Н.М., они поблагодарили своих учеников за участие в «Веселых стартах» и вручили им сладкие призы.

Конечно, 5-а класс расстроился, уступив соперникам, но впереди Смотр строя и песни, и проигравшие могут стать победителями. В  умении маршировать они не уступят 5-б, и дисциплина у них отличная.

Корреспондент Юрьева Екатерина,

 10 класс.

Встреча с афганцами
Совсем неожиданно в четверг вместо уроков 10 и 11 классы отправили в Дом детского творчества, сказав, что будет некая встреча. Каково было удивление ребят, когда заиграла песня об Афганистане и на пороге появились заслуженный журналист Орлик Галина Николаевна и афганец Бодров.
Встреча была посвящена воинам, служившим в Афганистане. Все почтительно отнеслись к мероприятию и внимательно слушали, затаив дыхание. Ребята задавали много вопросов гостям, а они с удовольствием на них отвечали. Бодров отметил, что ему нравится такой интерес молодого поколения к прошлому своего народа. Мальчики попросили афганца спеть под гитару, а Галина Николаевна прочитала замечательные стихотворения о войне собственного сочинения. После мероприятия ребята сфотографировались с гостями и под приятным впечатлением пошли на уроки. Все ученики несомненно почувствовали дух афганского сражения и запомнили его навсегда! 
Корреспондент Крюкова Валерия,10 класс.

