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В этот радостный праздник весенний

Мы спешим с поздравленьями в класс –

Пожелать Вам успехов, везенья,

Очень любим и ценим мы Вас!

Пусть весна будет доброй, счастливой,

Принесёт много новых побед!

За поддержку, за чуткость – спасибо!

Ярких, светлых и творческих лет!
Международный женский день отмечается 8 марта. Несмотря на всемирный характер праздника, он празднуется только в нескольких десятках государств (включая ряд стран Азии и Африки), пользуясь особой популярностью в республиках бывшего СССР, в которых поздравления с 8 марта, по отношению ко всем представительницам прекрасной половины человечества, давно стали традицией.
Что касается истории этого праздника, то в ней нет полной ясности. Распространена версия о демонстрации (в знак протеста против тяжелых условий труда и низкой заработной платы), проведенной работницами текстильной промышленности Нью – Йорка 8 марта 1857 года. Однако эта версия, равно как и сам факт демонстрации, подвергается сомнению. Также известна демонстрация, состоявшаяся опять же в Нью – Йорке, 8 марта 1908 года. На ней представительницы демократической женской организации города выдвигали требования о равноправии женщин. В СССР же «точкой отсчета» считалась женская забастовка 8 февраля 1917 года, состоявшаяся в Петрограде, а сам праздник был учрежден в 1921 году. Впрочем, в современной России этот праздник далек от политики. Это просто день, в который принято выказывать уважение своим любимым и близким женщинам - женам, матерям, сестрам, учительницам!
Корреспондент, Юрьева Екатерина.
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Для мужчин женщины являются олицетворением самых вечных и важных ценностей в этой жизни. Это тепло семейного очага, верность и любовь. Вы, женщины-учителя, переносите все тяготы этой жизни: семейные заботы, трудную работу, воспитание своих детей, передачу знаний нам, своим ученикам, - но при этом всегда остаётесь источником вдохновения! Мы знаем, что мы часто огорчаем вас своим плохим поведением на уроках, плохими оценками. Редко отвечаем взаимностью на вашу доброту и заботу. Простите нас за это. Да, вот такие мы! Но вы же нас всё равно любите? Конечно, да! Как же нас можно не любить? А ещё, с полной уверенностью можем вам рассказать одну важную тайну. Таких красивых и умных учителей, как у нас в школе, больше нельзя найти нигде! Вы у нас все такие справедливые, добрые, иногда вредные, но такие любимые! Мы хотим пожелать вам в этот светлый весенний праздник здоровья, любви, счастья, красоты и самых примерных учеников, таких как мы! Мы всех вас любим! СПАСИБО, ЧТО ВЫ У НАС ЕСТЬ! Ещё раз с 8 Марта!
Ученики школы № 3.
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13 февраля в школе стали происходить чудеса. Сначала на занавесе появились записи на немецком  и английском языках. Потом стены второго этажа украсили газеты по страноведению опять же на иностранных языках. В них рассказывалось о США, Канаде, Великобритании, Австралии, Германии. В газетах  был представлен интересный материал, а сами они были яркими и красочными. Их рассматривали все, а кто не понимал, что написано в газете, любовался рисунками. 14 февраля прибавились плакаты и рисунки, посвященные Дню Святого Валентина. Получилась целая выставка прекрасных работ, и мы поняли, как много у нас талантливых ребят. Наши третьеклассники приготовили поделки к этому празднику. К выполнению заданий ребята подошли с большой выдумкой. В день Святого Валентина в школе звучала лирическая музыка, работала почта, а девятиклассники  демонстрировали свои знания в литературе и музыке, приняв участие в конкурсе «Найди свою пару». Особенно удивили старшеклассники, когда читали стихи о любви на английском языке под чудесную музыку. А на экране в это время показывал свое замечательное слайд-шоу о любви Селиверстов Артем. Закончилась неделя иностранного языка конкурсом сочинений на английском языке учащихся 7-а класса «Моя идеальная школа». 
         Хочется  верить, что неделя иностранного языка понравилась ученикам нашей школы. Большое спасибо всем, кто принимал участие в ее проведении. 
Кочетова С.Н., учитель английского языка.
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Извините, к сожалению фотографий некоторых  учителей не нашлось. Но мы поздравляем абсолютно весь женский учительский состав школы № 3 с восьмым марта. Вы у нас все очень красивые и светлые человечки!








