Купание в реке на Крещение
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Традиция купания в проруби на Крещение известна на Руси издавна. Однако было и такое время, причем довольно долгое, когда о православных  праздниках не рассказывали ни в газетах, ни по телевизору. Но жизнь меняется, и теперь  ежегодно в   ночь с 18 на 19 января на реках и прудах в разных населенных пунктах, больших и малых, собирается большое количество  людей, желающих искупаться на Крещение. В народе говорят, что тому, кто по-настоящему верит в целительную силу этого православного религиозного обряда, Бог дает силу и здоровье на целый год.
Мы с родителями тоже решили не уходить от наших национальных традиций и крещенской ночью отправились на Намыв, а потом на берег реки. Когда мы пришли, там уже  было человек 30. Люди жгли костры, некоторые пели песни. Было видно, что народ собрался здесь бывалый, опытный. Многие принесли с собой халаты, термосы с горячим чаем и даже  дрова. Такая запасливость объяснялась очень просто: в снегу не то что дров, хвороста  не найдёшь. Постепенно на берегу собралась большая компания.  Многие  были не знакомы до этого и впервые увидели друг друга, это было заметно с первого взгляда. Но тем не менее все  были настроены очень доброжелательно. Чувство сопричастности с чем-то очень важным и даже благостным придало уверенности тем, кто впервые решил окунуться в ледяную воду в крещенскую ночь. 
Мы зашли в воду прямо с берега, так как льда на реке не было и поэтому не было и проруби, вырезанной крестом. Я первый раз участвовала этом обряде, хотя, конечно, слышала о крещенском купании от тех, кто прошел его не раз. 
То, что я испытала той ночью, трудно описать словами, было  такое ощущение,  будто я заново родилась. То же чувствовали и другие. Мы  решили соблюдать эту традицию ежегодно.
Не обошлось и без курьезных случаев. Один парень, подбодрившись спиртными напитками, купался 3 раза. Наверное, сначала входить в речку зимой в мороз было страшновато, вот он и принял «успокоительное». А когда все получилось, решил проявить храбрость и искупаться еще пару раз. А может, так грехи прошлые и будущие  искупал.
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